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Ecouteurs sans fil avec boîtier de chargement et écran digital 
Référence : E26.10L 
Couleur : blanc 
 
Veuillez lire attentivement le mode d'emploi avant d'utiliser le produit. 
 
Spécifications du produit : 
Poids total : 45g (boîtier et écouteurs)  
Version Bluetooth : 5.4 
Batterie (boîtier de chargement) : 300mAh  
Batterie (écouteurs) : 25mAh 
Entrée (boîtier de chargement) : 5V/300mA 
Entrée (écouteurs) : 5/25mA 
Distance de transmission : 10m 
Autonomie : 5h par charge 
Support : Android et système iOS 
 
Première connexion : 
1) Ouvrez le boîtier de chargement et maintenez le bouton principal appuyé 
pendant 3 secondes. 
2) Activez le Bluetooth de votre appareil et sélectionnez “E26” pour vous 
connecter.  
 
Remarque : après l’appairage avec votre appareil, les écouteurs 
s’éteindront automatiquement si vous les placez dans le boîtier de 
chargement. Si vous les retirez du boîtier de chargement, ils s'allument et 
se couplent automatiquement avec le périphérique précédent. 
 
Le chargement des écouteurs se fait lorsqu’ils sont placés dans le boîtier 
de chargement. Pour recharger le boîtier, utilisez le câble de chargement 
fourni et branchez-le à l’entrée Type-C. Lorsque le boîtier entre en charge, 
l’écran affiche l’avancée du chargement.  
  
L’écran digital et tactile s'allume lorsque le boîtier est ouvert et pendant le 
chargement. Celui-ci vous permet de naviguer à travers les applications 
comme jeux, musique, chronomètre ou encore météo. Pour sortir d’une 
application et revenir à l’écran d’accueil, cliquez simplement sur le bouton 
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d’accueil. Si vous souhaitez éteindre complètement l’écran, maintenez le 
bouton principal enfoncé pendant 3 secondes. Pour le rallumer, réalisez la 
même opération. 
 
Fonctionnalités du bouton MFB : 
Play/Pause : 1 x tape 
Augmenter/Diminuer le volume : 3 x tape à droite pour augmenter le volume 
& 3 x tape à gauche pour baisser le volume 
Chanson précédente : 2 x tape à gauche 
Chanson suivante : 2 x tape à droite 
 
Avertissement ! 
Ne placez pas et n'utilisez pas ce produit à proximité d'une source de 
chaleur élevée ou dans un environnement humide. 
Ne pas utiliser si l'équipement est endommagé. 
Utilisez uniquement le câble fourni avec cet équipement. 
Gardez le produit hors de portée des enfants. 
 
Ce produit est conforme aux directives européennes 2002/96/CE relative 
aux déchets d’équipements électriques et électroniques DEEE et 
2011/65/EU relative à l’utilisation de certaines substances dangereuses 
dans les équipements (RoHs). 
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Wireless Earbuds with charging case and digital screen 
Reference: E26.10L 
Color: white 
 
Please read the instructions carefully before using the product. 
 
Product specifications: 
Total weight: 45g (case and earbuds)  
Bluetooth version: 5.4 
Battery (charging case): 300mAh  
Battery (earbuds): 25mAh 
Input (charging case): 5V300mA 
Input (earbuds): 5V/25mA  
Transmission distance: 10m 
Autonomy: 5h per charge 
Support: Android and iOS systems 
 
First connection : 
1) Open the charger box and hold down the main button for 3 seconds. 
2) Activate Bleutooth on your device and select “E26” to connect.  
 
Note: after pairing with your device, the earbuds will automatically switch 
off if you place them in the charging unit. If you remove them from the 
charging case, they will switch on and pair automatically with the previous 
device. 
 
Earbuds are charged when placed in the charging case. To charge the case, 
use the supplied charging cable and connect it to the Type-C input. When 
the box starts charging, the display shows the charging progress.  
  
The digital touch screen lights up when the case is open and during 
charging. It lets you navigate through applications such as games, music, 
stopwatch and weather. To exit an application and return to the home 
screen, simply click on the home button. To switch off the screen 
completely, hold down the main button for 3 seconds. To switch it back on, 
perform the same operation. 
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MFB button features: 
Play/Pause: 1 x tap 
Volume up/down: 3 x tap the right for volume up & 3 x tap the left for volume 
down 
Previous song: 2 x tap the left 
Next song: 2 x  tap the right  
 
Warning! 
Do not place or use this product near a source of high heat or in a humid 
environment. 
Do not use if the equipment is damaged. 
Use only the cable supplied with this equipment. 
Keep the product out of the reach of children. 
 
This product complies with European directives 2002/96/EC on waste 
electrical and electronic equipment (WEEE) and 2011/65/EU on the use of 
certain hazardous substances in equipment (RoHs). 
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Kabellose Kopfhörer mit Ladeetui und digitalem Bildschirm 
Artikelnummer: E26.10L 
Farbe: Weiß 
 
Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie das 
Produkt verwenden. 
 
Produktspezifikationen: 
Gesamtgewicht: 45 g (Etui und Kopfhörer) 
Bluetooth-Version: 5.4 
Akku (Ladeetui): 300 mAh 
Akku (Kopfhörer): 25 mAh 
Eingang (Ladeetui): 5V/300mA 
Eingang (Kopfhörer): 5V/25mA 
Übertragungsreichweite: 10 m 
Betriebsdauer: 5 Stunden pro Ladung 
Kompatibel mit: Android- und iOS-Systemen 
 
Erste Verbindung: 
Öffnen Sie das Ladeetui und halten Sie die Haupttaste 3 Sekunden lang 
gedrückt. 
Aktivieren Sie Bluetooth auf Ihrem Gerät und wählen Sie „E26“, um eine 
Verbindung herzustellen. 
Hinweis: Nach dem Pairing mit Ihrem Gerät schalten sich die Kopfhörer 
automatisch aus, wenn sie in das Ladeetui gelegt werden. Wenn Sie sie aus 
dem Ladeetui herausnehmen, schalten sie sich ein und verbinden sich 
automatisch mit dem zuletzt gekoppelten Gerät. 
 
Die Kopfhörer werden geladen, wenn sie in das Ladeetui gelegt werden. Um 
das Etui aufzuladen, verwenden Sie das mitgelieferte Ladekabel und 
schließen Sie es an den Type-C-Eingang an. Während des Ladevorgangs 
zeigt der Bildschirm den Fortschritt des Aufladens an. 
 
Der digitale und berührungsempfindliche Bildschirm leuchtet auf, wenn 
das Etui geöffnet wird und während des Ladevorgangs. Er ermöglicht Ihnen 
die Navigation durch Anwendungen wie Spiele, Musik, Stoppuhr oder 
Wetter. Um eine Anwendung zu schließen und zum Startbildschirm 
zurückzukehren, klicken Sie einfach auf die Home-Taste. Wenn Sie den 
Bildschirm vollständig ausschalten möchten, halten Sie die Haupttaste 3 
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Sekunden lang gedrückt. Um ihn wieder einzuschalten, wiederholen Sie 
diesen Vorgang. 
 
Funktionen der MFB-Taste: 
Play/Pause: 1 x antippen 
Lautstärke erhöhen/verringern: 3 x rechts antippen, um die Lautstärke zu 
erhöhen, & 3 x links antippen, um die Lautstärke zu verringern 
Vorheriger Titel: 2 x links antippen 
Nächster Titel: 2 x rechts antippen 
 
Warnung! 
Platzieren oder verwenden Sie dieses Produkt nicht in der Nähe von hohen 
Wärmequellen oder in einer feuchten Umgebung. 
Verwenden Sie es nicht, wenn das Gerät beschädigt ist. 
Verwenden Sie ausschließlich das mitgelieferte Kabel für dieses Gerät. 
Halten Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern. 
 
Dieses Produkt entspricht den europäischen Richtlinien 2002/96/EG über 
Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE) und 2011/65/EU über die 
Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in 
Elektrogeräten (RoHs). 
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Bezprzewodowe słuchawki z etui ładującym i ekranem cyfrowym 
Numer referencyjny: E26.10L 
Kolor: biały 
 
Prosimy o dokładne zapoznanie się z instrukcją obsługi przed użyciem 
produktu. 
 
Specyfikacja produktu: 
Łączna waga: 45 g (etui i słuchawki) 
Wersja Bluetooth: 5.4 
Bateria (etui ładujące): 300 mAh 
Bateria (słuchawki): 25 mAh 
Wejście (etui ładujące): 5V/300mA 
Wejście (słuchawki): 5V/25mA 
Zasięg transmisji: 10 m 
Czas pracy: 5 godzin na jedno ładowanie 
Obsługuje: system Android i iOS 
 
Pierwsze połączenie: 
Otwórz etui ładujące i przytrzymaj główny przycisk przez 3 sekundy. 
Włącz Bluetooth na swoim urządzeniu i wybierz „E26”, aby połączyć się. 
 
Uwaga: Po sparowaniu z urządzeniem słuchawki automatycznie się 
wyłączą, jeśli zostaną umieszczone w etui ładującym. Po wyjęciu ich z etui 
włączą się i automatycznie połączą z ostatnio sparowanym urządzeniem. 
 
Słuchawki ładują się, gdy są umieszczone w etui ładującym. Aby naładować 
etui, użyj dołączonego kabla ładującego i podłącz go do wejścia typu C. 
Podczas ładowania ekran pokazuje postęp procesu ładowania. 
 
Cyfrowy ekran dotykowy włącza się po otwarciu etui oraz podczas 
ładowania. Umożliwia on nawigację po aplikacjach, takich jak gry, muzyka, 
stoper czy pogoda. Aby wyjść z aplikacji i powrócić do ekranu głównego, 
wystarczy nacisnąć przycisk „home”. Jeśli chcesz całkowicie wyłączyć 
ekran, przytrzymaj główny przycisk przez 3 sekundy. Aby go ponownie 
włączyć, wykonaj tę samą operację. 
 
Funkcje przycisku MFB: 
Play/Pause: 1 x dotknij 
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Zwiększanie/zmniejszanie głośności: 3 x dotknij prawej strony, aby 
zwiększyć głośność, & 3 x dotknij lewej strony, aby zmniejszyć głośność 
Poprzedni utwór: 2 x dotknij lewej strony 
Następny utwór: 2 x dotknij prawej strony 
 
Ostrzeżenie! 
Nie umieszczaj ani nie używaj tego produktu w pobliżu źródeł wysokiej 
temperatury ani w wilgotnym środowisku. 
Nie używaj, jeśli urządzenie jest uszkodzone. 
Używaj wyłącznie kabla dostarczonego z tym urządzeniem. 
Trzymaj produkt poza zasięgiem dzieci. 
 
Produkt ten jest zgodny z europejskimi dyrektywami 2002/96/WE 
dotyczącymi odpadów sprzętu elektrycznego i elektronicznego (WEEE) oraz 
2011/65/UE dotyczącą ograniczenia stosowania niektórych 
niebezpiecznych substancji w sprzęcie elektronicznym (RoHS). 
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Căști wireless cu carcasă de încărcare și ecran digital 
Referință: E26.10L 
Culoare: alb 
 
Vă rugăm să citiți cu atenție manualul de utilizare înainte de a folosi 
produsul. 
 
Specificații produs: 
Greutate totală: 45 g (carcasă și căști) 
Versiune Bluetooth: 5.4 
Baterie (carcasă de încărcare): 300 mAh 
Baterie (căști): 25 mAh 
Intrare (carcasă de încărcare): 5V/300mA 
Intrare (căști): 5V/25mA 
Distanță de transmisie: 10 m 
Autonomie: 5 ore per încărcare 
Compatibilitate: Android și iOS 
 
Prima conectare: 
Deschideți carcasa de încărcare și mențineți apăsat butonul principal timp 
de 3 secunde. 
Activați Bluetooth pe dispozitivul dvs. și selectați „E26” pentru conectare. 
 
Notă: După asocierea cu dispozitivul dvs., căștile se vor opri automat 
atunci când sunt plasate în carcasa de încărcare. Dacă le scoateți din 
carcasă, acestea se vor porni automat și se vor conecta cu ultimul 
dispozitiv asociat. 
Căștile se încarcă atunci când sunt plasate în carcasa de încărcare. Pentru 
a încărca carcasa, utilizați cablul de încărcare furnizat și conectați-l la 
portul Type-C. În timpul încărcării, ecranul afișează progresul încărcării. 
 
Ecranul digital tactil se aprinde când carcasa este deschisă și în timpul 
încărcării. Acesta vă permite să navigați prin aplicații precum jocuri, 
muzică, cronometru sau vreme. Pentru a ieși dintr-o aplicație și a reveni la 
ecranul de start, apăsați pur și simplu pe butonul „home”. Dacă doriți să 
opriți complet ecranul, mențineți apăsat butonul principal timp de 3 
secunde. Pentru a-l reporni, repetați aceeași operațiune. 
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Funcții ale butonului MFB: 
Play/Pause: 1 x apăsați 
Creștere/Reducere volum: 3 x apăsați dreapta pentru creșterea volumului & 
3 x apăsați stânga pentru reducerea volumului 
Piesa anterioară: 2 x apăsați stânga 
Piesa următoare: 2 x apăsați dreapta 
 
Atenționare! 
Nu plasați și nu utilizați acest produs în apropierea unei surse de căldură 
ridicată sau într-un mediu umed. 
Nu utilizați dacă echipamentul este deteriorat. 
Utilizați numai cablul furnizat împreună cu acest echipament. 
Păstrați produsul departe de copii. 
 
Acest produs este conform cu directivele europene 2002/96/CE privind 
deșeurile de echipamente electrice și electronice (DEEE) și 2011/65/UE 
privind utilizarea anumitor substanțe periculoase în echipamentele 
electrice și electronice (RoHS). 
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Vezeték nélküli fülhallgató töltőtokkal és digitális kijelzővel 
Cikkszám: E26.10L 
Szín: fehér 
 
Kérjük, a termék használata előtt figyelmesen olvassa el a használati 
útmutatót. 
 
Termékleírás: 
Teljes súly: 45 g (tok és fülhallgató) 
Bluetooth verzió: 5.4 
Akkumulátor (töltőtok): 300 mAh 
Akkumulátor (fülhallgató): 25 mAh 
Bemenet (töltőtok): 5V/300mA 
Bemenet (fülhallgató): 5V/25mA 
Átviteli távolság: 10 m 
Üzemidő: 5 óra egy töltéssel 
Támogatott rendszerek: Android és iOS 
 
Első csatlakozás: 
Nyissa ki a töltőtokot, és tartsa lenyomva a fő gombot 3 másodpercig. 
Kapcsolja be az eszközén a Bluetooth-t, és válassza ki az „E26” nevű 
eszközt a csatlakozáshoz. 
 
Megjegyzés: Az eszközzel való párosítás után a fülhallgató automatikusan 
kikapcsol, ha a töltőtokba helyezi. Ha kiveszi őket a tokból, automatikusan 
bekapcsolnak, és csatlakoznak az előző eszközhöz. 
 
A fülhallgatók töltődnek, amikor a töltőtokba helyezi őket. A tok töltéséhez 
használja a mellékelt töltőkábelt, és csatlakoztassa a Type-C bemenethez. 
Töltés közben a kijelző mutatja a töltés előrehaladását. 
 
A digitális érintőkijelző kinyílik, amikor a tokot kinyitja, és a töltés alatt is 
működik. Ezen keresztül navigálhat az alkalmazások között, mint például 
játékok, zene, stopperóra vagy időjárás. Az alkalmazásból való kilépéshez 
és a kezdőképernyőhöz való visszatéréshez egyszerűen nyomja meg a 
„home” gombot. Ha teljesen ki szeretné kapcsolni a kijelzőt, tartsa 
lenyomva a fő gombot 3 másodpercig. Ugyanezzel az eljárással 
kapcsolhatja vissza. 
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MFB gomb funkciói: 
Lejátszás/Szünet: 1 x érintés 
Hangerő növelése/csökkentése: 3 x jobb érintés a hangerő növeléséhez & 3 
x bal érintés a hangerő csökkentéséhez 
Előző szám: 2 x bal érintés 
Következő szám: 2 x jobb érintés 
 
Figyelmeztetés! 
Ne helyezze el és ne használja a terméket magas hőforrás közelében vagy 
nedves környezetben. 
Ne használja, ha az eszköz sérült. 
Csak az eszközhöz mellékelt kábelt használja. 
Tartsa távol a terméket gyermekektől. 
 
Ez a termék megfelel a 2002/96/EK irányelvnek, amely az elektromos és 
elektronikus berendezések hulladékairól (WEEE), valamint a 2011/65/EU 
irányelvnek, amely bizonyos veszélyes anyagok használatának 
korlátozásáról szól (RoHS). 
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Draadloze oordopjes met oplaadcase en digitaal scherm 
Referentie: E26.10L 
Kleur: wit 
 
Lees de handleiding zorgvuldig door voordat u het product gebruikt. 
 
Productspecificaties: 
Totale gewicht: 45 g (case en oordopjes) 
Bluetooth-versie: 5.4 
Batterij (oplaadcase): 300 mAh 
Batterij (oordopjes): 25 mAh 
Ingang (oplaadcase): 5V/300mA 
Ingang (oordopjes): 5V/25mA 
Transmissieafstand: 10 m 
Gebruikstijd: 5 uur per oplaadbeurt 
Compatibel met: Android- en iOS-systemen 
 
Eerste verbinding: 
Open de oplaadcase en houd de hoofdknoop 3 seconden ingedrukt. 
Schakel Bluetooth in op uw apparaat en selecteer "E26" om verbinding te 
maken. 
 
Opmerking: Na het koppelen met uw apparaat schakelen de oordopjes 
automatisch uit wanneer ze in de oplaadcase worden geplaatst. Als u ze uit 
de case haalt, worden ze automatisch ingeschakeld en gekoppeld aan het 
eerder gekoppelde apparaat. 
 
De oordopjes worden opgeladen wanneer ze in de oplaadcase worden 
geplaatst. Om de case op te laden, gebruikt u de meegeleverde 
oplaadkabel en sluit u deze aan op de Type-C-ingang. Tijdens het opladen 
geeft het scherm de voortgang van het opladen weer. 
 
Het digitale en aanraakgevoelige scherm licht op wanneer de case wordt 
geopend en tijdens het opladen. Het scherm biedt toegang tot apps zoals 
spellen, muziek, stopwatch of het weer. Om een app te verlaten en terug te 
keren naar het startscherm, klikt u eenvoudig op de startknop. Als u het 
scherm volledig wilt uitschakelen, houdt u de hoofdknoop 3 seconden 
ingedrukt. Om het scherm opnieuw in te schakelen, herhaalt u dezelfde 
handeling. 
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Functies van de MFB-knop: 
Afspelen/Pauzeren: 1 x tikken 
Volume verhogen/verlagen: 3 x tikken rechts om het volume te verhogen & 3 
x tikken links om het volume te verlagen 
Vorige nummer: 2 x tikken links 
Volgende nummer: 2 x tikken rechts 
 
Waarschuwing! 
Plaats of gebruik dit product niet in de buurt van een hittebron of in een 
vochtige omgeving. 
Gebruik het product niet als het beschadigd is. 
Gebruik alleen de meegeleverde kabel. 
Houd het product buiten het bereik van kinderen. 
 
Dit product voldoet aan de Europese richtlijnen 2002/96/EC betreffende 
afval van elektrische en elektronische apparatuur (WEEE) en 2011/65/EU 
betreffende het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen in elektrische 
apparatuur (RoHS). 
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Bezdrátová sluchátka s nabíjecím pouzdrem a digitálním displejem 
Referenční číslo: E26.10L 
Barva: bílá 
 
Před použitím výrobku si prosím pečlivě přečtěte návod k použití. 
 
Specifikace produktu: 
Celková hmotnost: 45 g (pouzdro a sluchátka) 
Verze Bluetooth: 5.4 
Baterie (nabíjecí pouzdro): 300 mAh 
Baterie (sluchátka): 25 mAh 
Vstup (nabíjecí pouzdro): 5V/300mA 
Vstup (sluchátka): 5V/25mA 
Dosah přenosu: 10 m 
Výdrž baterie: 5 hodin na jedno nabití 
Kompatibilita: Android a iOS 
 
První připojení: 
Otevřete nabíjecí pouzdro a podržte hlavní tlačítko po dobu 3 sekund. 
Aktivujte Bluetooth na svém zařízení a vyberte „E26“ pro připojení. 
 
Poznámka: Po spárování s vaším zařízením se sluchátka automaticky 
vypnou, pokud je vložíte do nabíjecího pouzdra. Pokud je z pouzdra vyjmete, 
automaticky se zapnou a připojí k poslednímu spárovanému zařízení. 
 
Sluchátka se nabíjejí, když jsou umístěna v nabíjecím pouzdře. K nabíjení 
pouzdra použijte přiložený nabíjecí kabel a připojte jej k portu Type-C. 
Během nabíjení displej ukazuje průběh nabíjení. 
 
Digitální dotykový displej se rozsvítí při otevření pouzdra a během nabíjení. 
Umožňuje navigaci v aplikacích, jako jsou hry, hudba, stopky nebo počasí. 
Chcete-li aplikaci opustit a vrátit se na domovskou obrazovku, jednoduše 
klikněte na tlačítko „domů“. Pokud chcete displej úplně vypnout, podržte 
hlavní tlačítko po dobu 3 sekund. Pro opětovné zapnutí proveďte stejný 
postup. 
 
Funkce tlačítka MFB: 
Přehrát/Pozastavit: 1 x stisknutí 
Zvýšení/Snížení hlasitosti: 3 x stisknutí vpravo pro zvýšení hlasitosti & 3 x 
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stisknutí vlevo pro snížení hlasitosti 
Předchozí skladba: 2 x stisknutí vlevo 
Následující skladba: 2 x stisknutí vpravo 
 
Varování! 
Nepokládejte a nepoužívejte tento výrobek v blízkosti zdrojů vysokého tepla 
nebo ve vlhkém prostředí. 
Nepoužívejte, pokud je zařízení poškozené. 
Používejte pouze kabel dodaný s tímto zařízením. 
Uchovávejte výrobek mimo dosah dětí. 
 
Tento výrobek splňuje evropské směrnice 2002/96/ES o odpadu z 
elektrických a elektronických zařízení (WEEE) a 2011/65/EU o omezení 
používání některých nebezpečných látek v elektrických zařízeních (RoHS). 
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Auricolari wireless con custodia di ricarica e schermo digitale 
Riferimento: E26.10L 
Colore: bianco 
 
Si prega di leggere attentamente il manuale d’uso prima di utilizzare il 
prodotto. 
 
Specifiche del prodotto: 
Peso totale: 45 g (custodia e auricolari) 
Versione Bluetooth: 5.4 
Batteria (custodia di ricarica): 300 mAh 
Batteria (auricolari): 25 mAh 
Ingresso (custodia di ricarica): 5V/300mA 
Ingresso (auricolari): 5V/25mA 
Distanza di trasmissione: 10 m 
Autonomia: 5 ore per ogni carica 
Compatibile con: Android e iOS 
 
Prima connessione: 
Aprire la custodia di ricarica e tenere premuto il pulsante principale per 3 
secondi. 
Attivare il Bluetooth sul dispositivo e selezionare “E26” per connettersi. 
 
Nota: Dopo l’associazione con il dispositivo, gli auricolari si spengono 
automaticamente se vengono riposti nella custodia di ricarica. Quando 
vengono rimossi dalla custodia, si accendono automaticamente e si 
collegano al dispositivo precedentemente associato. 
 
Gli auricolari si caricano quando vengono riposti nella custodia di ricarica. 
Per ricaricare la custodia, utilizzare il cavo di ricarica in dotazione e 
collegarlo all’ingresso Type-C. Durante la ricarica, lo schermo mostra 
l’avanzamento della ricarica. 
 
Lo schermo digitale touch si accende quando si apre la custodia e durante 
la ricarica. Permette di navigare tra le applicazioni come giochi, musica, 
cronometro o meteo. Per uscire da un’app e tornare alla schermata iniziale, 
basta cliccare sul pulsante “home”. Se si desidera spegnere 
completamente lo schermo, tenere premuto il pulsante principale per 3 
secondi. Per riaccenderlo, ripetere la stessa operazione. 
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Funzioni del pulsante MFB: 
Play/Pausa: 1 x tocco 
Aumenta/Diminuisci volume: 3 x tocco a destra per aumentare il volume & 
3 x tocco a sinistra per diminuire il volume 
Brano precedente: 2 x tocco a sinistra 
Brano successivo: 2 x tocco a destra 
 
Avvertenze! 
Non posizionare o utilizzare il prodotto vicino a fonti di calore elevate o in 
ambienti umidi. 
Non utilizzare il prodotto se è danneggiato. 
Utilizzare esclusivamente il cavo fornito con questo prodotto. 
Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini. 
 
Questo prodotto è conforme alle direttive europee 2002/96/CE sui rifiuti di 
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) e 2011/65/UE sull’uso di 
determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed 
elettroniche (RoHS). 
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Auriculares inalámbricos con estuche de carga y pantalla digital 
Referencia: E26.10L 
Color: blanco 
 
Por favor, lea atentamente el manual de usuario antes de utilizar el 
producto. 
 
Especificaciones del producto: 
Peso total: 45 g (estuche y auriculares) 
Versión Bluetooth: 5.4 
Batería (estuche de carga): 300 mAh 
Batería (auriculares): 25 mAh 
Entrada (estuche de carga): 5V/300mA 
Entrada (auriculares): 5V/25mA 
Distancia de transmisión: 10 m 
Autonomía: 5 horas por carga 
Compatible con: Android y iOS 
 
Primera conexión: 
Abra el estuche de carga y mantenga pulsado el botón principal durante 3 
segundos. 
Active el Bluetooth en su dispositivo y seleccione "E26" para conectarse. 
 
Nota: Después de emparejarse con su dispositivo, los auriculares se 
apagarán automáticamente si se colocan en el estuche de carga. Si los 
retira del estuche, se encenderán y se conectarán automáticamente al 
último dispositivo emparejado. 
 
Los auriculares se cargarán al colocarlos en el estuche de carga. Para 
cargar el estuche, utilice el cable de carga incluido y conéctelo a la entrada 
Type-C. Durante la carga, la pantalla mostrará el progreso de la misma. 
 
La pantalla digital y táctil se encenderá al abrir el estuche y durante el 
proceso de carga. Le permite navegar por aplicaciones como juegos, 
música, cronómetro o clima. Para salir de una aplicación y volver a la 
pantalla de inicio, simplemente haga clic en el botón de inicio. Si desea 
apagar completamente la pantalla, mantenga pulsado el botón principal 
durante 3 segundos. Para encenderla de nuevo, realice la misma 
operación. 
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Funciones del botón MFB: 
Reproducir/Pausa: 1 x toque 
Subir/Bajar volumen: 3 x toque a la derecha para subir el volumen & 3 x 
toque a la izquierda para bajar el volumen 
Canción anterior: 2 x toque a la izquierda 
Canción siguiente: 2 x toque a la derecha 
 
¡Advertencia! 
No coloque ni utilice este producto cerca de fuentes de calor altas o en un 
ambiente húmedo. 
No utilice el producto si está dañado. 
Utilice únicamente el cable suministrado con este producto. 
Mantenga el producto fuera del alcance de los niños. 
 
Este producto cumple con las directivas europeas 2002/96/CE sobre 
residuos de aparatos eléctricos y electrónicos (RAEE) y 2011/65/UE sobre 
el uso de ciertas sustancias peligrosas en equipos eléctricos y electrónicos 
(RoHS). 
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Auriculares sem fios com estojo de carregamento e ecrã digital 
Referência: E26.10L 
Cor: branco 
 
Por favor, leia atentamente o manual de instruções antes de utilizar o 
produto. 
 
Especificações do produto: 
Peso total: 45 g (estojo e auriculares) 
Versão Bluetooth: 5.4 
Bateria (estojo de carregamento): 300 mAh 
Bateria (auriculares): 25 mAh 
Entrada (estojo de carregamento): 5V/300mA 
Entrada (auriculares): 5V/25mA 
Distância de transmissão: 10 m 
Autonomia: 5 horas por carga 
Compatível com: sistemas Android e iOS 
 
Primeira conexão: 
Abra o estojo de carregamento e mantenha o botão principal pressionado 
durante 3 segundos. 
Ative o Bluetooth no seu dispositivo e selecione “E26” para conectar. 
 
Nota: Após emparelhar com o seu dispositivo, os auriculares desligam-se 
automaticamente quando colocados no estojo de carregamento. Ao retirá-
los do estojo, ligam-se automaticamente e conectam-se ao último 
dispositivo emparelhado. 
 
Os auriculares carregam-se automaticamente quando colocados no estojo 
de carregamento. Para carregar o estojo, utilize o cabo de carregamento 
fornecido e conecte-o à entrada Type-C. Durante o carregamento, o ecrã 
mostra o progresso da carga. 
 
O ecrã digital e sensível ao toque acende-se quando o estojo é aberto e 
durante o carregamento. Permite-lhe navegar por aplicações como jogos, 
música, cronómetro ou previsão do tempo. Para sair de uma aplicação e 
regressar ao ecrã inicial, basta clicar no botão "home". Para desligar 
completamente o ecrã, mantenha o botão principal pressionado durante 3 
segundos. Para voltar a ligar, repita a mesma operação. 
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Funcionalidades do botão MFB: 
Reproduzir/Pausar: 1 x toque 
Aumentar/Diminuir o volume: 3 x toque à direita para aumentar o volume & 
3 x toque à esquerda para diminuir o volume 
Faixa anterior: 2 x toque à esquerda 
Faixa seguinte: 2 x toque à direita 
 
Aviso! 
Não coloque ou utilize este produto perto de fontes de calor elevadas ou 
em ambientes húmidos. 
Não utilize o produto se estiver danificado. 
Utilize apenas o cabo fornecido com este equipamento. 
Mantenha o produto fora do alcance das crianças. 
 
Este produto está em conformidade com as diretivas europeias 
2002/96/CE sobre resíduos de equipamentos elétricos e eletrónicos 
(WEEE) e 2011/65/UE sobre a utilização de determinadas substâncias 
perigosas em equipamentos elétricos e eletrónicos (RoHS). 
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Trådløse ørepropper med ladedeksel og digital skjerm 
Referanse: E26.10L 
Farge: hvit 
 
Les bruksanvisningen nøye før du bruker produktet. 
 
Produkspesifikasjoner: 
Totalvekt: 45 g (deksel og ørepropper) 
Bluetooth-versjon: 5.4 
Batteri (ladedeksel): 300 mAh 
Batteri (ørepropper): 25 mAh 
Inngang (ladedeksel): 5V/300mA 
Inngang (ørepropper): 5V/25mA 
Overføringsavstand: 10 m 
Batteritid: 5 timer per lading 
Kompatibel med: Android og iOS 
 
Førstegangs tilkobling: 
Åpne ladedekselet og hold hovedknappen inne i 3 sekunder. 
Aktiver Bluetooth på enheten din og velg "E26" for å koble til. 
 
Merk: Etter paring med enheten vil øreproppene automatisk slå seg av når 
de plasseres i ladedekselet. Når du tar dem ut av dekselet, vil de 
automatisk slå seg på og koble til den sist parrede enheten. 
 
Øreproppene lades når de plasseres i ladedekselet. For å lade dekselet, 
bruk den medfølgende ladekabelen og koble den til Type-C-inngangen. 
Under lading viser skjermen fremdriften. 
 
Den digitale berøringsskjermen lyser opp når dekselet åpnes og under 
lading. Den lar deg navigere gjennom apper som spill, musikk, 
stoppeklokke eller værmelding. For å gå ut av en app og tilbake til 
startskjermen, trykk på "hjem"-knappen. For å slå av skjermen helt, hold 
hovedknappen inne i 3 sekunder. Gjenta samme prosess for å slå den på 
igjen. 
 
Funksjoner til MFB-knappen: 
Play/Pause: 1 x trykk 
Øk/Reduser volum: 3 x trykk til høyre for å øke volumet & 3 x trykk til venstre 
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for å redusere volumet 
Forrige sang: 2 x trykk til venstre 
Neste sang: 2 x trykk til høyre 
 
Advarsel! 
Ikke plasser eller bruk dette produktet nær varmekilder eller i et fuktig miljø. 
Ikke bruk produktet hvis det er skadet. 
Bruk kun kabelen som følger med produktet. 
Hold produktet utenfor barns rekkevidde. 
 
Dette produktet er i samsvar med de europeiske direktivene 2002/96/EC 
om avfall fra elektrisk og elektronisk utstyr (WEEE) og 2011/65/EU om bruk 
av visse farlige stoffer i elektrisk utstyr (RoHS). 
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Trådlösa hörlurar med laddningsfodral och digital skärm 
Referens: E26.10L 
Färg: vit 
 
Läs bruksanvisningen noggrant innan du använder produkten. 
 
Produktspecifikationer: 
Total vikt: 45 g (fodral och hörlurar) 
Bluetooth-version: 5.4 
Batteri (laddningsfodral): 300 mAh 
Batteri (hörlurar): 25 mAh 
Ingång (laddningsfodral): 5V/300mA 
Ingång (hörlurar): 5V/25mA 
Överföringsavstånd: 10 m 
Batteritid: 5 timmar per laddning 
Kompatibel med: Android och iOS 
 
Första anslutning: 
Öppna laddningsfodralet och håll huvudknappen nedtryckt i 3 sekunder. 
Aktivera Bluetooth på din enhet och välj "E26" för att ansluta. 
Obs: Efter att hörlurarna har parats med din enhet stängs de av automatiskt 
när de placeras i laddningsfodralet. När du tar ut dem ur fodralet slås de på 
och ansluter automatiskt till den senast ihopkopplade enheten. 
 
Hörlurarna laddas när de placeras i laddningsfodralet. För att ladda 
fodralet, använd den medföljande laddningskabeln och anslut den till Type-
C-ingången. Under laddning visar skärmen laddningsförloppet. 
 
Den digitala pekskärmen tänds när fodralet öppnas och under laddning. 
Den låter dig navigera mellan appar som spel, musik, tidtagarur eller väder. 
För att avsluta en app och återgå till startskärmen, tryck på hemknappen. 
Om du vill stänga av skärmen helt, håll huvudknappen nedtryckt i 3 
sekunder. Upprepa samma procedur för att slå på den igen. 
 
Funktioner för MFB-knappen: 
Spela/Pausa: 1 x tryck 
Öka/Sänka volymen: 3 x tryck till höger för att öka volymen & 3 x tryck till 
vänster för att sänka volymen 
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Föregående låt: 2 x tryck till vänster 
Nästa låt: 2 x tryck till höger 
 
Varning! 
Placera eller använd inte produkten nära en värmekälla eller i en fuktig 
miljö. 
Använd inte produkten om den är skadad. 
Använd endast den medföljande kabeln till denna produkt. 
Förvara produkten utom räckhåll för barn. 
 
Denna produkt uppfyller de europeiska direktiven 2002/96/EG om avfall 
från elektrisk och elektronisk utrustning (WEEE) och 2011/65/EU om 
användning av vissa farliga ämnen i elektrisk utrustning (RoHS). 
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Langattomat kuulokkeet latauskotelolla ja digitaalisella näytöllä 
Viitenumero: E26.10L 
Väri: valkoinen 
 
Lue käyttöohje huolellisesti ennen tuotteen käyttöä. 
 
Tuotteen tekniset tiedot: 
Kokonaispaino: 45 g (kotelo ja kuulokkeet) 
Bluetooth-versio: 5.4 
Akku (latauskotelo): 300 mAh 
Akku (kuulokkeet): 25 mAh 
Sisääntulo (latauskotelo): 5V/300mA 
Sisääntulo (kuulokkeet): 5V/25mA 
Siirtoetäisyys: 10 m 
Käyttöaika: 5 tuntia per lataus 
Yhteensopivuus: Android ja iOS 
 
Ensimmäinen yhdistäminen: 
Avaa latauskotelo ja pidä pääpainiketta painettuna 3 sekunnin ajan. 
Aktivoi Bluetooth laitteestasi ja valitse ”E26” yhdistääksesi. 
 
Huomautus: Kun kuulokkeet on yhdistetty laitteeseesi, ne sammuvat 
automaattisesti, kun ne asetetaan latauskoteloon. Kun otat ne ulos 
kotelosta, ne käynnistyvät automaattisesti ja yhdistyvät viimeksi käytettyyn 
laitteeseen. 
 
Kuulokkeet latautuvat, kun ne asetetaan latauskoteloon. Latauskotelon 
lataamiseen käytä mukana toimitettua latauskaapelia ja liitä se Type-C-
porttiin. Latauksen aikana näyttö näyttää latauksen edistymisen. 
 
Digitaalinen kosketusnäyttö syttyy, kun kotelo avataan, ja latauksen aikana. 
Näytön avulla voit selata sovelluksia, kuten pelejä, musiikkia, ajanottoa tai 
säätietoja. Poistuaksesi sovelluksesta ja palataksesi aloitusnäyttöön paina 
vain ”koti”-painiketta. Jos haluat sammuttaa näytön kokonaan, pidä 
pääpainiketta painettuna 3 sekunnin ajan. Voit käynnistää sen uudelleen 
toistamalla saman toimenpiteen. 
 
MFB-painikkeen toiminnot: 
Toisto/Tauko: 1 x painallus 
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Äänenvoimakkuuden lisäys/vähennys: 3 x painallus oikealle lisätäksesi 
äänenvoimakkuutta & 3 x painallus vasemmalle vähentääksesi 
äänenvoimakkuutta 
Edellinen kappale: 2 x painallus vasemmalle 
Seuraava kappale: 2 x painallus oikealle 
 
Varoitus! 
Älä sijoita tai käytä tätä tuotetta lähellä korkeita lämpölähteitä tai kosteassa 
ympäristössä. 
Älä käytä tuotetta, jos se on vaurioitunut. 
Käytä vain tuotteen mukana toimitettua kaapelia. 
Pidä tuote lasten ulottumattomissa. 
 
Tämä tuote noudattaa Euroopan unionin direktiivejä 2002/96/EY sähkö- ja 
elektroniikkalaiteromusta (WEEE) sekä 2011/65/EU, joka koskee 
vaarallisten aineiden käyttöä sähkö- ja elektroniikkalaitteissa (RoHS). 
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Trådløse høretelefoner med opladningsetui og digital skærm 
Reference: E26.10L 
Farve: hvid 
 
Læs venligst brugsanvisningen grundigt, før du bruger produktet. 
 
Produktspecifikationer: 
Samlet vægt: 45 g (etui og høretelefoner) 
Bluetooth-version: 5.4 
Batteri (opladningsetui): 300 mAh 
Batteri (høretelefoner): 25 mAh 
Indgang (opladningsetui): 5V/300mA 
Indgang (høretelefoner): 5V/25mA 
Rækkevidde: 10 m 
Batterilevetid: 5 timer pr. opladning 
Kompatibel med: Android og iOS 
 
Første tilslutning: 
Åbn opladningsetuiet, og hold hovedknappen nede i 3 sekunder. 
Aktivér Bluetooth på din enhed, og vælg “E26” for at tilslutte. 
 
Bemærk: Efter parring med din enhed slukkes høretelefonerne automatisk, 
når de placeres i opladningsetuiet. Når du tager dem ud af etuiet, tændes 
de automatisk og tilsluttes den sidst parrede enhed. 
 
Høretelefonerne oplades, når de placeres i opladningsetuiet. For at oplade 
etuiet skal du bruge det medfølgende opladningskabel og tilslutte det til 
Type-C-indgangen. Under opladningen viser skærmen status for 
opladningen. 
 
Den digitale berøringsskærm tændes, når etuiet åbnes, og under opladning. 
Skærmen giver dig mulighed for at navigere mellem apps som spil, musik, 
stopur eller vejr. For at forlade en app og vende tilbage til startskærmen skal 
du blot trykke på “hjem”-knappen. Hvis du vil slukke skærmen helt, skal du 
holde hovedknappen nede i 3 sekunder. For at tænde den igen skal du 
gentage samme procedure. 
 
Funktioner for MFB-knappen: 
Afspil/Pause: 1 x tryk 
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Skru op/ned for lyden: 3 x tryk til højre for at skrue op & 3 x tryk til venstre for 
at skrue ned 
Forrige sang: 2 x tryk til venstre 
Næste sang: 2 x tryk til højre 
 
Advarsel! 
Placer eller brug ikke produktet i nærheden af stærke varmekilder eller i 
fugtige omgivelser. 
Brug ikke produktet, hvis det er beskadiget. 
Brug kun det medfølgende kabel til dette produkt. 
Opbevar produktet uden for børns rækkevidde. 
 
Dette produkt overholder de europæiske direktiver 2002/96/EF om affald af 
elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE) og 2011/65/EU om anvendelse af 
visse farlige stoffer i elektrisk udstyr (RoHS). 
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Þráðlaus heyrnartól með hleðsluhulstri og stafrænum skjá 
Vörunúmer: E26.10L 
Litur: hvítur 
 
Vinsamlegast lestu notendahandbókina vandlega áður en þú notar vöruna. 
 
Upplýsingar um vöru: 
Heildarþyngd: 45 g (hulstur og heyrnartól) 
Bluetooth útgáfa: 5.4 
Rafhlaða (hleðsluhulstur): 300 mAh 
Rafhlaða (heyrnartól): 25 mAh 
Inntak (hleðsluhulstur): 5V/300mA 
Inntak (heyrnartól): 5V/25mA 
Flutningsfjarlægð: 10 m 
Ending rafhlöðu: 5 klst á hverri hleðslu 
Samhæft við: Android og iOS 
 
Fyrsta tenging: 
Opnaðu hleðsluhulstrið og haltu aðaltakkanum niðri í 3 sekúndur. 
Virkjaðu Bluetooth á tækinu þínu og veldu "E26" til að tengjast. 
 
Athugið: Eftir pörun við tækið þitt slökkva heyrnartólin sjálfkrafa á sér þegar 
þau eru sett í hleðsluhulstrið. Þegar þau eru tekin úr hulstrinu kveikja þau 
sjálfkrafa á sér og tengjast síðasta pörðu tæki. 
 
Heyrnartólin hlaðast þegar þau eru sett í hleðsluhulstrið. Til að hlaða 
hulstrið skaltu nota meðfylgjandi hleðslusnúru og tengja hana við Type-C 
tengið. Á meðan á hleðslu stendur sýnir skjárinn framvindu hleðslunnar. 
 
Stafræni snertiskjárinn kviknar þegar hulstrið er opnað og á meðan það er í 
hleðslu. Hann gerir þér kleift að vafra um forrit eins og leiki, tónlist, 
skeiðklukku eða veður. Til að loka forriti og fara aftur á heimaskjáinn skaltu 
einfaldlega smella á "heim" takkann. Ef þú vilt slökkva algjörlega á skjánum 
skaltu halda aðaltakkanum niðri í 3 sekúndur. Til að kveikja aftur á skjánum 
skaltu endurtaka sömu aðgerð. 
 
Aðgerðir á MFB takka: 
Spila/Pása: 1 x snerting 
Auka/minka hljóðstyrk: 3 x snerting til hægri til að auka hljóðstyrk & 3 x 
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snerting til vinstri til að minnka hljóðstyrk 
Fyrri lag: 2 x snerting til vinstri 
Næsta lag: 2 x snerting til hægri 
 
Viðvörun! 
Ekki setja eða nota þessa vöru nálægt miklum hitagjafa eða í röku umhverfi. 
Ekki nota vöruna ef hún er skemmd. 
Notaðu aðeins snúruna sem fylgir með þessari vöru. 
Geymdu vöruna þar sem börn ná ekki til. 
 
Þessi vara er í samræmi við evrópsku tilskipanirnar 2002/96/EC um raf- og 
rafeindatækjaúrgang (WEEE) og 2011/65/EU um notkun ákveðinna 
hættulegra efna í rafeindatækjum (RoHS). 
 


